



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR**
2014-2020

„Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí“

Názov projektu: ÚPRAVA A TVORBA VEREJNÝCH PRIESTRANSTIEV

Ciele a popis projektu: Predmetom Projektu je oprava a modernizácia verejných plôch a mobiliáru v obci Nižný Mirošov s cieľom poskytnúť obyvateľom a návštevníkom obce príjemné a moderné verejné priestranstvá pre trávenie voľného času a relaxu. Projekt rieši vybudovanie nového oplotenia z gabiónových košov a nové spevnené plochy zo zámkovej dlažby v okolí autobusovej zastávky a úpravu existujúcich spevnených asfaltových plôch pred obchodom a pohostinstvom v obci. Súčasťou Projektu je aj osadenie nového mobiliáru v okolí navrhovaných stavieb. Investície do verejných priestranstiev v rámci Projektu prispievajú k oživeniu znevýhodnenej vidieckej oblasti. Realizáciou Projektu sa zlepši nie len kvalita verejných priestranstiev, ale zvýši sa aj kvalita životných podmienok v obci. Úspory dosiahnuté z nižších nákladov na údržbu a opravu verejných priestranstiev budú použité na ďalší rozvoj obce.

Program: Program rozvoja vidieka SR 2014 - 2020
Spolufinancovaný fondom: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka
Opatrenie č./ názov: 7 Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach
Podopatrenie č./ názov: 7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie – Investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov
Číslo výzvy: 13/PRV/2015
Poskytovateľ: Pôdohospodárska platobná agentúra
Prijímateľ: Obec Nižný Mirošov
Miesto realizácie Projektu: SR, Prešovský kraj, okres: Svidník, obec Nižný Mirošov

**Celková výška oprávnených výdavkov na realizáciu aktivít Projektu predstavuje sumu
64 505,72 EUR**

www.mpsr.sk

www.apa.sk